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Пуловер Per Fortuna & Cool Wool Lace 
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ПУЛОВЕР · PER FORTUNA · COOL WOOL LACE 

📊📊 ОСНОВНЫЕ ДАННЫЕ 

Размеры: 36/38, 40/42 и 44 
Примечание: Данные для размеров 40/42 и 44 указаны в скобках. Если указано 
только одно значение, оно относится ко всем размерам. 

🧶🧶 МАТЕРИАЛЫ И ИНСТРУМЕНТЫ 

Пряжа: 

• Lana Grossa Per Fortuna (74% органический хлопок, 26% полиамид, длина 
нити 190 м/50 г) 

• Количество: 450 (500 – 550) г Сиреневый (Цв. 5) 
• Lana Grossa Cool Wool Lace (100% мериносовая шерсть, длина нити 400 

м/50 г) 
• Количество: 200 (250 – 250) г Сиреневый (Цв. 15) 

Инструменты: 

• Спицы № 4 и 4.5 
• Круговые спицы № 4.5, 40 см длиной 

⚠ ВАЖНОЕ ПРИМЕЧАНИЕ 

Всегда вязать в две нити с использованием по 1 нити Per Fortuna и 1 нити Cool 
Wool Lace! 

🔧🔧 ТЕХНИКИ ВЯЗАНИЯ 

УЗОРЫ 

Резинка: 

• Попеременно 1 лицевая, 1 изнаночная 

Лицевая гладь: 

• Лицевые ряды: лицевые петли 
• Изнаночные ряды: изнаночные петли 

https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy


Любимое вязание. Модели Filati�   ТГ канал                                      

                                            ТГ канал �Любимое вязание. Модели Filati� 

РЕЛЬЕФНЫЕ ПРИБАВКИ 

Правый край: 

• Кромочная, 2 лицевые, из поперечной нити перед следующей петлей 
вывязать 1 лицевую скрещенную 

Левый край: 

• Из поперечной нити перед следующей петлей вывязать 1 лицевую 
скрещенную, 2 лицевые, кромочная 

📏📏 ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 

Лицевая гладь в две нити спицами № 4.5: 

• 20 петель и 29 рядов = 10 × 10 см 

🧥🧥 ОПИСАНИЕ ДЕТАЛЕЙ 

СПИНКА 

1. Набор петель: 110 (118 – 126) п. спицами № 4.5 в две нити 
2. Начальное вязание: Резинка 

o Кромочные в лицевых рядах вязать лицевыми 
o Кромочные в изнаночных рядах вязать изнаночными 

3. Смена узора: Через 7 см продолжить лицевой гладью 
4. Боковые прибавки: 

o На общей высоте 29 см прибавить с обеих сторон 1 раз по 1 петле 
o Затем в каждом 16-м ряду 5 раз по 1 петле с обеих сторон 
o Выполнять рельефные прибавки 
o Итого: 122 (130 – 138) п. 

5. Плечи: 

o На общей высоте 62 (63 – 64) см закрыть с обеих сторон 1 раз по 4 (5 – 
5) п. 

o Затем в каждом 2-м ряду закрывать: 

 Размер 36/38: 1 раз по 4 п. и 7 раз по 5 п. 
 Размер 40/42: 6 раз по 5 п. и 2 раза по 6 п. 
 Размер 44: 2 раз по 5 п. и 6 раз по 6 п. 

6. Горловина: 

o На общей высоте 66 (67 – 68) см отложить средние 30 п. 
o Затем в каждом 2-м ряду убавить 1 раз по 2 п. и 1 раз по 1 п. 
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ПЕРЕД 

1. Основное вязание: Как спинка 
2. Горловина: 

o На общей высоте 61 (62 – 63) см отложить средние 20 п. 
o Затем в каждом 2-м ряду закрыть 2 раза по 2 п. и 4 раза по 1 п. 

РУКАВА 

1. Набор петель: 46 п. спицами № 4 в две нити 
2. Начальное вязание: Резинка 8 см 

o Кромочные в лицевых рядах вязать лицевыми 
o Кромочные в изнаночных рядах вязать изнаночными 

3. Прибавки: В последнем изнаночном ряду равномерно прибавить 12 п. = 58 
п. 

4. Смена инструментов: Перейти на спицы № 4.5 
5. Основное вязание: Лицевая гладь 
6. Прибавки для скоса рукава: 

o В 3-м ряду прибавить с обеих сторон 1 раз по 1 п. 
o Затем прибавлять с обеих сторон: 

 Размер 36/38: в каждом 6-м ряду 17 раз по 1 п. 
 Размер 40/42: в каждом 6-м ряду 7 раз по 1 п. и попеременно 

в каждом 4-м и 6-м ряду 12 раз по 1 п. 
 Размер 44: попеременно в каждом 4-м и 6-м ряду 19 раз по 1 

п. и в каждом 4-м ряду 2 раза по 1 п. 
o Выполнять рельефные прибавки 
o Итого: 94 (98 – 102) п. 

7. Завершение: На общей высоте 46 см все петли закрыть 
8. Второй рукав: Связать аналогично 

🎀🎀 СБОРКА И ОТДЕЛКА 

1. Подготовка деталей: 

o Растянуть детали по размеру 
o Увлажнить 
o Дать высохнуть 

2. Соединение деталей: 

o Сшить плечевые швы 
3. Воротник-стойка: 

o Набрать по вырезу горловины 96 п. в две нити 
o Круговыми спицами № 4.5 вязать резинкой по кругу 
o На общей высоте воротника 23 см свободно закрыть все петли 

4. Втачивание рукавов: 
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o Пришить рукава по обе стороны от плечевого шва 
o Длина проймы: 23 (24 – 25) см 

5. Завершающие швы: 

o Сшить боковые швы 
o Сшить швы рукавов 

 
 
 

 

 
 
 

Подписывайтесь в соцсетях и получайте описание интересных 
моделей бесплатно 
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